



Всё больше людей узнают о таинственном заболевании, поражающем каждого сотого ребенка.

У семнадцатилетней Карли Флейшман аутизм в тяжелой форме был диагностирован в возрасте двух лет. Впервые заговорить она смогла в 10 лет весьма необычным способом - пожаловавшись на зубную боль посредством набранного на клавиатуре компьютера текста.

С тех пор она посвятила свою жизнь просвещению людей по всемирному миру о проблеме аутизма, развенчивая мифы, связанные с этим заболеванием. В книге Карли о преодолении аутизма, написанной в соавторстве со своим отцом, девушка рассказывает об окружающем мире глазами аутиста.

Теперь, благодаря веб-проекту "Кафе Карли" каждый человек может воочию увидеть и лучше понять, как даже самое обычное посещение кафе подавляюще действует на человека, характер болезни которого сопряжен с трудностями социального взаимодействия.

Онлайн-кафе позволяет пользователю перемещаться по виртуальному кафе с пяти ракурсов и прочувствовать на себе степень дискомфорта, испытываемый аутистом в местах большого скопления людей.